UY BAN NHAN DAN QUAN 5
TRUONG THCS BA PINH

PE KIEM TRA HQC KY II - NAM HOQC 2019- 2020
MON: TOAN - LOP 6
Thoi gian: 90 phit (Khéng ké thoi gian giao dé)

Cau 1. (2,0 diém)
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Ciu 4. (1,0 diém)

Mot ti vi c6 gia 3.500.000 dong. Hom nay cira hang giam gid 15% cho loai ti vi nay. Hoi
hoém nay, néu mua chiéc ti vi nay, khach hang chi can tra bao nhiéu tién?

Cau 5. (1,0 diém)

Cong ty cong vién cdy xanh ctia thanh phd c6 ké hoach tréng ciy xanh & mot cong vién
da thuc hién duoc g ké hoach, con phai tréng tiép 360 cay nira mdi hoan thanh ké hoach.
Hoi s6 cdy trong theo ké hoach 1a bao nhiéu cay?

Céu 6. (2,0 diém)

Trén cing mot nira bo mit phang bo chua tia Ox, v& hai tia Oy va Oz sao cho
X0y =60°va xOz =120°.
a) Tinh s6 do ;O\z =7

b) Tia Oy ¢ 1a tia phan gidc ciia xOz khong? Vi sao?



DPAP AN VA HUONG DAN CHAM

Cau

Piém tirng
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Ciu 4 S6 tién khach hang can tra la:
ad) 3500 000 — 15%.3500 000 = 2975000 (ddng) 0,5d x 2
Phén s6 chi phan ké hoach con lai la:
a3 0,5d
Caus 77
1d S6 cay trong theo ké hoach 1a:
(1d) y trong : 0.5d
360 :% =840 (ciy)
z
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Ciu 6 Do tia Oy la tia nam gitta hai tia Ox va Oz nén: 0,25d x 2
au
Qd) xOy + yOz =x0z 0,25
— 0,25d
a) 60° + yOz =120’
= y0z =120" - 60° = 60°
Tia Oy la tia phan gidc ciia xOz vi:
b) + Tia Oy 1a tia ndm giira hai tia Ox va Oz 0,25dx 3

+ xOy = yOz




